
В Хабаровске следственные органы проводят проверку по факту гибели людей на пожаре

Следственные органы Следственного комитета при прокуратуре РФ по Хабаровскому краю проводят доследственную проверку по факту гибели 3 мужчин во время пожара в гараже.

Вечером 8 ноября 2009 года загорелся отдельно стоящий гараж, расположенный в Южном округе Хабаровска. После тушения, пожарные обнаружили тела 3 мужчин, без внешних признаков насильственной смерти.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

09 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/613217>